



让围挡成为一道亮丽城市风景线

我区开展建筑工地围挡专项整治行动,持续提升围挡“气质”

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 元钦 摄影报道)工地建筑围挡,既是一道“安全墙”,又是城市形象的“一扇窗”。为进一步规范建筑工地围挡管理,提升文明施工水平,助力精致舒美城市创建工作,区住建局高标准治理,对全区61个在建工地施工围挡进行专项整治提升行动,以高频次、高密度的巡查督导和整改复查,共治理不规范围挡隐患12条,让施工围挡变身“文明墙”,塑造文明有序、干净整洁、文明宜居的城市环境。

广泛宣传,全面动员。区住建局建设事务服务中心利用日常检查工地安全契机,同步宣传建筑工地围挡整治的重要意义,全面动员建筑企业做好建筑工地围挡整治的积极性、主动性,努力营造全员创建精致舒美城市浓厚氛围。

对标对表,督促整改。组织四个督导检查组,深入全区各建筑施工现场督促开展建筑工地围挡排查治理,严格对标对表,查看围挡是否破损、脏旧,公益广告内容是否准确,有无错字、漏字、漏字、开裂、脱落,周边有无垃圾等情况。对发现的问题,形成整改清单,责令施工单位按照高标准、严要求整改到位,责任到工地、责任到人,全面清理围挡“雀斑”,持续提升围挡“气质”,做到工地围挡公益广告经得起“细评”、环境卫生经得起“细看”,切实做到“安全、整洁、美观、文明”。加强围挡设置事中事后监管,建立“发现、处置、整改、反馈、核查”相结合的检查机制,确保问题围挡设施第一时间发现、第一时



间整改,并及时进行“回头看”,确保建设工地围挡全部达标。

协调联动,克难攻坚。在建筑工地围挡专项整治推进中,有少部分建筑围挡因为工地长期停工,联系不到建设方和施工方,区住建局建设事务服务中心主动和街道办及相关部门协调联动,共同克难攻坚。同时,细查临街面和人口密集区建设项目建设围挡,实行台账复查销

号管理,完善长效监管机制,强化施工围挡动态管理,采取有效措施,推进建筑施工围挡设置管理工作常态化、标准化、规范化。

美轮美奂的围挡公益广告,既美观大方,又充满正能量、富有教育意义,改变人们对建筑工地“脏乱差”刻板印象。下步,区住建局持续强化辖区在建工地围挡检查,严抓常管,对限期整改不到位的或

拒不整改的建设项目,一律停工整改,严肃追究施工各方主体责任,并记入企业诚信系统。同时,督促指导在建项目加强围挡日常精细化管理维护,当围挡出现倾斜、破损等问题时,及时修复和保洁,遇到恶劣天气或其它安全需要时,及时采取加固措施,保证工地围挡公益广告拥有整体美感,让市民赏心悦目,成为城市的亮丽风景线。

弘扬雷锋精神 共建文明城市

只楚医院开展环境卫生大扫除活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 朱彦蓉 摄影报道)近日,只楚医院联合锦宏社区、蓝天智慧物业、烟台六中、众和社工,共同开展“学雷锋 助创城”环境卫生大扫除活动。

活动当天,只楚医院党员志愿者、社区工作人员、蓝天智慧物业的党员志愿者、烟台六中的学生志愿者和众和社工工作人员,共同前往楚泰街,对沿街人行道和绿化带中的垃圾、护栏路灯上张贴的野广告进行清理。志愿者们将人行道上行人乱扔的烟头、绿化带中塑料袋、果皮、纸屑等垃圾一一捡起,虽然这些垃圾很脏,但是大家依然发扬不怕脏、不怕累、不怕苦的雷锋精神,将各类隐匿的垃圾都找出来倒入垃圾桶中,用实际行动践行雷锋精神。

大家用实际行动使得辖区内

多处卫生死角、乱堆乱放、路灯杆乱贴、绿化带有丢弃杂物等问题得到了有效治理。除环境卫生大扫除外,工作人员和党员、青少年志愿者们,对沿街非机动车乱停乱放、行人乱闯红灯等不文明行为进行劝阻,号召广大居民要从自身做起、从现在做起、从点滴做起,大力弘扬和践行雷锋同志服务人民、助人为乐的奉献精神,积极参加各项志愿活动,以实际行动推动创建文明典范城市工作开创新局面,再上新台阶。

此次活动的开展,进一步弘扬雷锋精神,只楚医院将深刻把握雷锋精神的时代内涵,继续发扬和传承雷锋精神,把学雷锋志愿活动融入日常、化作经常,践行初心使命,在为民办实事、解难题中展现担当作为,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。



紧扣发展需求 优化营商环境

区农业农村局“零距离”服务企业

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 马晓)为切实开展好走访企业,做到企业服务工作到位,自全区走访服务企业工作开展以来,区农业农村局服务企业专员积极推动

进营商环境建设,以服务企业为宗旨,以企业诉求为导向,深入开展服务企业走访工作。

企业的诉求就是工作开展的方向。自走访服务企业工作制度

建立以来,区农业农村局多次开展服务企业专员上门走访联系,了解行业企业发展经营状况,及时向企业宣传上级惠企助企政策清单,确保行业企业能够全面细致了解各项惠企助企政策红利,并积极为企业协调解决各种困难。

针对涉农企业距离区中心较远的特性,区农业农村局在涉农企业的各项申报工作中,采取线上申报、线下到企业审核的“零距离”服

务。企业申报工作只需要线上动动手,最终审核工作人员线下到企业进行申报确认,确保申报企业的有效性和真实性,通过该服务企业举措,大大减轻申报企业的负担,得到企业的好评。

下一步,区农业农村局将继续紧扣企业发展需求,提高服务企业效能,不断拓宽服务渠道,以实际行动推动服务企业专员工作走深走实。

优化营商环境 激活发展动能

我区召开卫生监督网格化综合监管培训会

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 张鹏)为强化我区卫生健康监督执法工作,提升执法效能,根据相关文件要求,我区组建由35名卫生监督执法人员与104名卫生协管人员构成“1+10+N”网格化综合监管工作团队,近日进行首次全员业务培训。

本次培训由区卫计监督所5名网格长分别就医疗卫生、公共卫生、职业卫生监督巡查以及传染病防治分类监督综合评价等内容与标准进行系统性讲解。会后,各网格单元将迅速开展所辖区域监管对象的摸排、建档及汇总上报工作,同步开展对全区各级各类医疗机构的传染病防治分类监督综合评价。

卫生监督三级网格化执法体系的建立,对全区卫生监督执法资源进行系统性整合,并与疾病预防、综合监督、健康教育、爱国卫生等各项重点工作,以及“区街一体、融入下沉”和“社区健康服务网格”等常态化机制有机衔接。通过智慧卫监平台及信用化监管各项工作的协同开展,将逐步形成“智慧+信用+网格”相融合的“三化”监管新模式,推动医疗卫生行业综合监管向纵深发展。

区检察院联合区看守所共同推进收监执行工作

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孙辰颖)为维护社会稳定,强化监督职能,确保已决实刑罪犯依法予以收监,区检察院第三检察部对区法院已判处实刑未被收监罪犯情况开展专项监督工作,并与区看守所进行对接,共同推进收监执行工作。

区检察院、区看守所双方就罪犯的基本情况、未收监原因等进行摸排分析,并形成书面报告,按照相关规定,全力做到应收尽收。目前,区看守所已完成收监执行罪犯62人。

下一步,区检察院将继续加强对该项工作的监督,推进已决罪犯交付执行工作规范化、常态化,提升收监执行效率。

区档案馆举办装订基本技能竞赛



本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 于洁 摄影报道)为加强全馆档案专业人才队伍建设,进一步推进档案资料规范归档,近日,区档案馆举办档案资料装订基本技能竞赛。

本次竞赛,主要通过实践操作考查工作人员对党刊党报的分类、整理、装订、归档等业务技能的掌握。业务科室全员参加,现场气氛热烈,大家争分夺秒、全力比拼,充分展现档案人扎实的基本功和过硬的业务能力。大家纷纷表示,要以这次竞赛为契机,端正态度,虚心学习,不断提升档案工作的各项专业素质和业务能力。

下一步,区档案馆将继续加强档案业务培训工作,进一步提升档案业务能力,人人争做档案领域专业人才,为推动芝罘档案事业发展贡献力量。